

«Действительно, нацпроект нам очень помог»

Евгений Куйвашев: Свыше 300 километров дорог Свердловской области отремонтируют в 2025 году

Свыше 300 километров дорог Свердловской области отремонтируют в 2025 году. Ожидается, что значительная их часть войдет в новый национальный проект «Инфраструктура для жизни». Об этом сообщил губернатор Свердловской области Евгений Куйвашев в ходе прямой линии.

По словам главы региона, в этом году завершается реализация нацпроекта «Безопасные качественные дороги», но темпы обновления региональных трасс не снизятся, поскольку начинается свою работу новый нацпроект.

– Действительно, нацпроект «Безопасные качественные дороги» нам очень помог. За шесть лет мы отремонтировали почти 800 киломе-

тров региональных дорог. Благодаря нему мы смогли замкнуть ЕКАД, сдвинуть с «мертвой точки» решение многих дорожных проблем. Сейчас на старте новый национальный проект «Инфраструктура для жизни». И часть его будет по-прежнему связана с ремонтами дорог и укреплением транспортного каркаса региона. Региональный Минтранс уже предложил внести в него 200 километров региональных трасс, чтобы привести их в нормативное состояние в 2025 году. Это будет рекордная протяженность ремонта в рамках нацпроекта, – рассказал Евгений Куйвашев.

Всего в следующем году покрытие будет обновляться на 300 километрах областных дорог. В том числе законтрактуются ремонты и капремонты шести участков Серовского тракта. Их суммарная протяженность состав-

ляет больше 70 километров. Также продолжится строительство обгонных участков на Режевском тракте, строительство обхода Нижнего Тагила, работа над расширением северного полукольца Екатеринбургской кольцевой автодороги.

В рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги» в 2024 году отремонтировано 92 километра дорог областного и местного значения, из них 68 километров на региональной сети. Также отремонтировано 23 моста и путепровода. В Екатеринбурге установлены новые светофоры на 24 перекрестках. На эти цели было направлено около 4,5 миллиарда рублей из областного и федерального бюджетов.

Благодаря нацпроекту, доля автодорог регионального значения в нормативном состоянии достигла 53,1%, а доля дорожной сети городских агломераций



в нормативе составила 85%.

Свердловская область стала одним из пяти субъектов, которые удостоены диплома «За высокий уровень и эффективное взаимодействие проектной команды» по реализации нацпроекта «Безопасные качественные дороги».

«Безопасные качественные дороги» – Национальный проект, реализуемый в 84 регионах страны. Он оказывает большое влияние на транспортную инфраструктуру в России: строятся новые совре-

менные магистрали, мосты и путепроводы, применяются современные технологии и материалы, внедряются интеллектуальные транспортные системы, повышается сохранность трасс. Главная цель национального проекта «Безопасные качественные дороги» – повышение качества жизни населения.

Реализация национального проекта «Безопасные и качественные автомобильные дороги» в Свердловской области осуществляется в рамках

региональных проектов «Региональная и местная дорожная сеть Свердловской области, а также Екатеринбургской городской агломерации и Нижнетагильской городской агломерации на 2019–2024 годы», «Общесистемные меры развития дорожного хозяйства Свердловской области, Екатеринбургской городской агломерации, Нижнетагильской городской агломерации на 2019–2024 годы» и «Безопасность дорожного движения (Свердловская область)».

Обратиться с паспортом в ближайшее лесничество

Уральцы могут самостоятельно заготовить новогоднее дерево уже сейчас

Как правильно оформить необходимые документы и где именно можно срубить ель или сосну, рассказал министр природных ресурсов и экологии Свердловской области Денис Мамонтов.

– Чтобы принести к празднику домой хвойное дерево, в первую очередь нужно с паспортом обратиться в ближайшее лесничество, заполнить заявление, указать желаемую высоту растения, получить квитанцию и оплатить ее в банке или по QR-коду. Сотрудники лесничества обязательно скажут, куда именно вы можете отправиться за елью. Важно понимать, что к Новому году можно заготовить только те деревья, которые растут на участках, подлежащих расчистке. Это территории вдоль линий электропередач или газопроводов, квартальные просеки, минерализованные полосы и противопожарные разрывы, – рассказал Денис Мамонтов.

Узнать, где расположено ближайшее лесничество, жители Свердловской области могут на сайте Минприроды Свердловской области. Кроме того, для удобства жителей Среднего Ура-

ла создана интерактивная карта лесничеств.

Стоимость ели будет отличаться в зависимости от высоты дерева: до 1 метра – 68 рублей 18 копеек; 1,1 – 2,0 метров – 136 рублей 35 копеек; 2,1 – 3,0 метров – 204 рубля 55 копеек; 3,1 – 4,0 метров – 272 рубля 73 копейки; свыше 4 метров – 340 рублей 90 копеек.

При этом за незаконную заготовку хвойных деревьев для новогодних праздников предусмотрена как административная ответственность: для граждан размер штрафа составляет до 5 тысяч рублей, для юридических лиц – до 500 тысяч рублей, так и уголовная ответственность, если сумма ущерба лесному фонду составит более 5 тысяч рублей. Наказание предусматривает штраф до 500 тысяч рублей и лишение свободы на срок до двух лет. Кроме того, нарушителям также придется оплатить ущерб за каждое срубленное дерево, а орудия совершения правонарушения и заготовленные деревья будут конфискованы.

Напомним, сотрудники лесничества и полиции на прошлой неделе усилили патрулирование лесов в преддверии новогодних праздников. Планируется, что они проведут свыше тысячи



рейдов в лесах региона, чтобы не допустить незаконные рубки хвойных деревьев. Участники патрульных групп имеют право проверять документы граждан,

изымать пилы и топоры, а также незаконно заготовленные для новогодних праздников деревья. На всех, кто не оформил хвойные деревья по правилам, будут со-

ставлять протоколы об административных правонарушениях. Материалы о незаконной рубке будут передавать в органы внутренних дел.